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ATA DA QUARTA (4ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL, RECURSOS HÍDRICOS, MINAS E PESCA, NA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO LEGISLATIVA DA  VIGÉSIMA NONA LEGISLATURA (29ª) LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ.

Ao décimo terceiro (13º) dia do mês de maio do ano de dois mil e quinze (2015), às 14 horas e trinta minutos (14h30min), no Auditório nº 7 – Deputado Joel Marques –, do Complexo de Comissões Técnicas, realizou-se a Quarta (4ª) Reunião Ordinária da Comissão acima citada. Estiveram presentes os seguintes deputados: Júlio César Filho, Elmano Freitas (suplente do deputado Odilon Aguiar) e Agenor Neto, e ausentes, os deputados: Odilon Aguiar, Roberto Mesquita e Laís Nunes. Presidiu a reunião o deputado Júlio César Filho, que, constatando número regimental, convidou o deputado Elmano Freitas para fazer a leitura da Ata da Reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida, passou à apreciação, discussão e votação das seguintes matérias: Requerimento Nº 009/15, de autoria da deputada Laís Nunes, que “requer realização de Audiência Pública, no município de Icó, para debater Programas, Projetos e o Plano Estadual de Convivência com a Seca – ações emergenciais e estruturantes dos governos estadual e federal”; Requerimento Nº 010/15, de autoria do deputado Odilon Aguiar, que “requer a realização de audiência pública objetivando buscar soluções a cerca do fechamento de Polos Avançados de Vendas do Programa Vendas em Balcão no Ceará e o Projeto de Indicação Nº 006/2015, de autoria do deputado Ely Aguiar, que “dispõe sobre a criação do Fórum Permanente de Debates sobre os Recursos Hídricos do Estado do Ceará – FPDRH”, com o parecer favorável do relator deputado Júlio César Filho. Foram postos em discussão; não havendo discussão, foram votados e aprovados por unanimidade. Após a votação, foram lidos os documentos extrapauta:  para cientificar, o documento Ofício Nº 265/2015, do gabinete do governador do estado do Ceará, encaminhando o ofício nº 2015.02.20/006, do presidente da Câmara Municipal de Santa Quitéria - José Agamenon Silva -, solicitando realização de audiência pública em parceria com a Assembleia Legislativa do Estado do Ceará para tratar “sobre a problemática da seca que assola o município Santa Quitéria” e o Requerimento 011/2015, de autoria do deputado Carlos Felipe, que requer audiência pública conjunta com a Comissão de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, no dia 27 de maio de 2015, para “discutir as políticas públicas do setor mineral no estado do Ceará”, que foi colocado em discussão. A deputado Augusta Brito pediu para subscrevê-lo. Em seguida, foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião. E, para constar, eu, Antônio Bezerra Peixoto, secretário da Comissão, lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos deputados presentes. 
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